

# 居然之家“全城比价”特惠钜献

“3·15”之际,居然之家合肥店特别承诺:全场入驻品牌全城比价,差额四倍赔偿,消费者于3月12日-3月31日期间在居然之家商场内购买商品,即同一个品牌、同一个规格型号的商品,我们承诺成交价都不会高于其他同类市场和超市,如果发现价格比其他市场或者是建材超市高,消费者凭着在居然之家的消费购买凭证与其他市场的有效购买凭证、《销售合同》或机打小票来居然之家,我们就会把差额部分四倍偿还给消费者,而且还会对消费者的价格

监督给予奖励。  
继居然之家“开门红”之后,在3月12日、13日期间,居然之家将重磅出击,特惠钜献,让消费者有意想不到的收获。3月12日、13日,购买家具、建材在成交价基础上,全场累计满3000元立减800元;家装公司满1000送150元市场通用券,五金涂料超市消费每满500元送150元超市专用券;另外,在五金涂料超市消费满1000元再加1元即可换购指定商品。2月25日至3月11日之间,在居然

之家合肥店交订金100元,或在网络平台报名(合肥论坛、万家热线),以及参加其他团购活动并下订单的顾客,均可凭相关凭证到居然之家合肥店获取直降卡一张,在“3.12-3.13”活动期间所有活动基础上再直减2%,同时还可以领取限量2011册的《居然全场通》一本,在享受所有活动的基础上购物积分,最高可再领取价值5000元的精美礼品,居然之家还将携手12大品牌强势推出居然之家专供价,特惠钜献,绝无仅有。

## 锦绣大地城 签约三菱电梯、施耐德电气

锦绣大地城部分材料的选择上,最终确定选用三菱电梯、施耐德电气、台塑集团华亚等国际品牌。施耐德电气为全球配电设备领域领先品牌,北京钓鱼台国宾馆、北京世界金融中心等均使用其产品;三菱电梯,一般在甲级写字楼使用。锦绣大地城临金寨路、翡翠湖、大学城,临规划轻轨3号线。一期规划面积23万平方米,新春推出轻松置业计划,首付6万起。除92-116㎡的翡翠湖景三房外,特加推43㎡公寓。

本次加推的公寓,为住宅产权,公摊小、独立厨卫、配有天然气、民用水电等,适合居家;位于大学城,大学城10万师生有租用的需求,作为投资也比较合适。锦绣大地城第一期规划建筑面积约23万平方米,由具有国家特级资质的浙江中联集团承建,设计采用7度重要设防标准。

## 宝翠园 三八节肥东“东游记”上演

日前,宝翠园携手肥东县妇联,邀肥东县精英女性代表、宝翠园女性业主以及广大女性网友,齐聚宝翠园销售中心现场,共同欢度节日,宝翠园还为每位参与者都准备了精美的礼品。

宝翠园凭借绝佳的地理位置、优雅的居住环境、贴心的物管服务以及精湛的品,一经面世就引起了强烈的社会关注。2次开盘当日售罄的佳绩,印证了卓越的市场影响力。3月12日,宝翠园75-130㎡低密度叠景多层即将盛大公开,预约即可享受2000抵10000元的超值优惠。

## 低调, 高效——大维之道

历经了11载,依然领跑合肥家装行业的大维装饰,其形象一直被行业内评价低调,这也正是大维企业这多年来的生存之道。

控制运营成本,提升管理效率。形成高性价比的家装思想是大维企业新的发展思路:将施工与家装主材有机结合,以最简单易懂的形式展现给客户,控制客户

的成本,以先进施工工艺和环保指标,提升客户的生活品质。

大维装饰的标准化施工工艺已经不再是合肥装饰施工的规范标准,而成为整个华东地区家装行业“施工标准”的风向标。“行业对我们施工管理方面学习,我们要做到知无不言!同时我们还要在标准

化施工的道路上继续开拓,不能辜负百姓及同行对我们的期望——任重道远!整合资源,控制成本的中心思路不变,给老百姓的就是实实在在看得见的。”

大维装饰“目标6折,续写合肥家装奇迹”活动正在进行中,详情请登录大维装饰官方网站 [www.daweis.com](http://www.daweis.com)。

## 蓝鼎·滨湖假日车位延续销售奇迹

3月6日,蓝鼎·滨湖假日车位盛装发售。本次推出的是滨湖假日瀚林园地下车位,共700个。销售现场十分火爆,半天时间即去化过半,在时下的地产市场创造了一个销售奇迹。

据悉,本次蓝鼎·滨湖假日推出的车位是享有全产权的独立车位,宜租宜售宜自用,一经推出,自然引起了抢购热潮。

作为高档社区,滨湖假日吸引着全省各地的精英入住,机动车保有量自然也会逐渐增加,瀚林园共有4554户,而可售产权车位仅800个左右,可以预计到,待交付入住后,该区的车位必将一“位”难求。因此,现在购买车位,不仅可以满足自用,更具有巨大的投资潜力,升值空间无限。

尽管拥有高品质的完美设计,但是蓝

鼎·滨湖假日此次推出的车位销售价格却并不昂贵,车位售价仅7.5万元一个,在3月31日前购买,还可享受每个8000元的优惠,同时可免交一年物业管理费,超值的价,自然吸引了众多业主前来选购。此次车位的火爆销售,也是【蓝鼎·滨湖假日】项目2010年合肥市面积、金额和套数三榜冠军销售奇迹的延续。



# 续写合肥家装奇迹!

新春钜献

# 目标6折

这是一次全合肥都在关注的省钱良机,得到了全市家装业主朋友的认可和推崇!这是一场空前给力的家装优惠盛宴,2011您选择高品质家装绝对不能错过的新春钜献!



**免费** 量房热线 | 合肥西店: 5178084 / 5178085 | 合肥东店: 4246489 / 4247213

地址:长江西路200号三里庵置地·投资广场2409室  
地址:淮溪路新亚汽车站对面嘉华中心B座18-19楼